
“Ятрань-Берестівець” перервала “суху” серію і здобула першу 

перемогу в чемпіонаті 
 

У черговому матчі Чемпіонату України серед жіночих команд 12 

травня “Ярань-Берестівець” приймала дніпровську “Злагоду”. Після втрати 

очок у Костополі команді Уманського району конче потрібно було 

реабілітуватися. І господарі першими відзначилися у цьому матчі. Але 

помилка при обороні свої воріт звела нанівець той успіх. Попри те, що 

“Ятрань-Берестівець” краще виглядала ближче до перерви, більше забитих 

м’ячів у першому таймі не було. 
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Досить швидко після поновлення гри Вікторія Корнійчук вдруге вивела 

свою команду вперед. Вона досить легко втекла від захисників і чітко 

реалізувала вихід сам на сам з воротарем. Загалом в другому таймі гра була 

рівною. Гості не здавалися. Вони демонстрували досить змістовну гру, мали 

в своєму складі технічних футболісток, що не боялися брати гру на себе. 

Господарі ж також не збиралися грати на утримання рахунку. При цьому все 

ж, можливо, варто було більш гнучкіше тактично діяти. Адже відіграватися 

потрібно було дніпровським футболсткам. А відтак прискорювати темп мали 

саме гості. Втім “Ятрань-Берестівець” могла уберегтися від нервової 

кінцівки. Якби забили третього мяча. Хвилин за десять до кінця Юлія 

Гнидюк не стала діяти егоїстично і не пробила по воротам зблизька а 

відпасувала на Наталію Боярову. Але остання не змогла зблизька 

переправити мяча у ворота. При подачі кутового добре "на другому поверсі" 

зіграла Наталія Аілінкий. Але свого воротаря підстрахували захисники 

"Злагоди". тут же могла забити після кутового Ольга Авдєєва, але м’яч пішов 

трішки вище. Втім навіть це не завадило підопічним Володимира Пею 

здобути першу перемогу в цьому чемпіонаті. 

Далі на “Ятрань-Берестівець” очікує важкий виїзд до Харкова до 

“Житлобуда-1”. Це 19 травня. А наступний домашній матч відбудеться ще 

через тиждень, коли в гості до нашої команди приїде “Єдність” з Плисок 

(Чернігівська область).  
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Переможний гол Вікторії Корнійчук 
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За матеріалами сайту “Футбол Уманщини від Ігоря Соболенка” 
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